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EXTRACTO DE JUNTA DE GOBIERNO LOCAL 

Sesión: Extraordinaria 
Fecha: jueves, 3 de octubre de 2019 

Hora: 13:00 h. 
 
 

Extracto de los acuerdos adoptados por la Junta de Gobierno Local, en la sesión 

Extraordinaria celebrada, en segunda convocatoria, el día tres de octubre de dos mil 

diecinueve, bajo la Presidencia del Excmo. Sr. Alcalde Presidente, D. José María Bellido 

Roche, con asistencia de nueve miembros de la Junta de Gobierno Local (incluida la Sra. 

Concejala-Secretaria, D.ª M.ª Nieves Torrent Cruz), de la Sra. Interventora General 

Municipal, D.ª Paloma Pardo Ballesteros y de la Titular del Órgano de Apoyo a la Junta de 

Gobierno Local, D.ª Cristina Rodríguez Lizana (por Decreto n.º 1531 de 20 de febrero de 

2019). 
 

Asimismo, asisten con voz pero sin voto, por invitación del Excmo. Sr. Alcalde-

Presidente, según artículo 155.7 del Reglamento Orgánico General del Ayuntamiento de 

Córdoba, los Sres/as Concejales/as Delegados/as de Presidencia, Seguridad y Vía Pública y 

Movilidad; de Educación e Infancia y Deportes, y de Gestión, Mercados y Comercio, Salud y 

Consumo.  

 

ÁREA DE RECURSOS HUMANOS, HACIENDA Y ADMINISTRACIÓN PÚBLICA 

 

DELEGACIÓN DE HACIENDA 
 

  N.º 780/19.- ÓRGANO DE GESTIÓN TRIBUTARIA.- 1.- Proposición 

del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Hacienda, de aprobación del Anteproyecto 

del expediente para la renovación de Ordenanzas Fiscales para el ejercicio 2020. 

Aprobada, estando compuesto el expediente por Memoria del Anteproyecto y 

relación de modificaciones técnicas y tarifarias; estado comparativo de las 

modificaciones propuestas en las Ordenanzas Fiscales; textos íntegros de las 

Ordenanzas Fiscales modificadas; propuesta de asignación de orden fiscal a calles 

de nueva denominación, y estudios de costes e informes técnico-económicos, 

acordándose asimismo su remisión al Consejo de Reclamaciones Económico-

Administrativas, Consejo Social de la Ciudad e Intervención General, para su 

dictamen o informe. 

 

 

Córdoba, a 7 de octubre de 2019 

LA TITULAR ACCTAL. DEL ÓRGANO DE APOYO A LA JGL, 

(Fecha y firma electrónicas) 

 


